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В Україні захистили понад 1
170 км логістичних
маршрутів від FPV-дронів
17:15 18.05.2026 Пн

Темпи будівництва зросли більш ніж удвічі — до 8,5 км на
добу

2 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: Україна захистила понад 1170 км логістичних маршрутів (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з
РБК-Україна у Google

Держспецтрансслужба вдвічі прискорила будівництво
антидронового захисту доріг у прифронтових регіонах.
Загалом уже захищено понад 1 170 км логістичних
маршрутів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
міністра оборони Михайла Федорова в Telegram.

Читайте також: Україна розробила свою першу КАБ, -
Федоров

У межах проєкту Держспецтрансслужба за завданням
Міноборони масштабує антидроновий захист у прифронтових
областях. Це дозволяє забезпечувати стабільне постачання
ресурсів і евакуацію поранених навіть під обстрілами.
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DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Дрони  Атака дронів

Темпи робіт зросли більш ніж удвічі - з 4 до 8,5 км щодня у
порівнянні з 2025 роком. Лише за лютий - квітень облаштовано
430 км захисту та відновлено 106 км доріг.

Окремо триває відновлення дорожньої інфраструктури у п’яти
прифронтових областях. Загалом уже відновлено понад 60 км
доріг, зокрема завершено роботи на ділянках у Запорізькій та
Харківській областях.

За словами Федорова, у сучасній війні логістика напряму
впливає на стійкість фронту, а захищені маршрути - це
збережені життя.
Нагадаємо, Росія постійно використовує FPV-дрони для атак на
цивільний транспорт і критичну логістику поблизу лінії фронту.

У лютому 2026 року Федоров повідомив про виділення
додаткових 1,6 млрд грн на антидронові сітки та оголосив план
до кінця року захистити ще 4 000 км автодоріг.

На початок квітня від початку 2026 року вже було облаштовано
371 км антидронових конструкцій у семи областях: Київській,
Сумській, Харківській, Дніпропетровській, Донецькій,
Запорізькій та Херсонській.

Читайте також: Сили оборони вдарили по катеру РФ в
Каспійському морі: які ще важливі цілі уразили.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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